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LORO SEDI

OGGETTO: Precisazioni IPT Provincia di Biella, Foggia, Lucca e Milano.

La Provincia di Biella ha precisato che l’esenzione IPT va
concessa agli Enti registrati al RUNTS a condizione che i medesimi soggetti
dichiarino, con dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà, di non avere per
oggetto esclusivo o principale l'esercizio di attività commerciale.

La Provincia di Foggia ha confermato il regime di esenzione IPT a
favore di Organizzazioni di volontariato e di Cooperative Sociali che risultino
regolarmente iscritte al Registro Unico Nazionale del Terzo Settore (RUNTS),
nonchè delle ONLUS purché regolarmente iscritte nell’Anagrafe Regionale delle
ONLUS, istituita presso l’Agenzia delle Entrate.

L’esenzione totale dall’imposta va, al contrario, esclusa per le
Associazioni di Promozione Sociale (APS) e per tutti gli altri Enti del terzo
settore non ricadenti nelle categorie sopra richiamate.

La Provincia di Lucca ha previsto che sono esentati dal
pagamento dell'Imposta gli atti a favore delle Organizzazioni di volontariato.
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Per tutti gli altri Enti del Terzo Settore iscritti al RUNTS, è
confermata l’agevolazione consistente nella riduzione dell’IPT al 10%.

La Provincia di Milano ha precisato che sono esentati dal
pagamento dell'imposta gli atti a favore delle Organizzazioni di Volontariato
iscritte al RUNTS, per le intestazioni di veicoli a loro favore effettuate per atti
connessi allo svolgimento delle proprie attività.

Per le informazioni di dettaglio, si rimanda alla consueta Scheda di
Sintesi delle informazioni IPT (Agg.251) e al quadro sinottico (ALL.2), in
allegato, nei quali le novità introdotte sono state evidenziate con i caratteri di
colore rosso.

ATTENZIONE
Si ricorda che qualsivoglia deliberazione e/o comunicazione della Provincia in
tema di Imposta Provinciale di Trascrizione pervenuta all’omologo Ufficio
Territoriale dev’essere trasmessa con la massima sollecitudine al gruppo di
posta elettronica “Governance IPT”, unitamente a una sintetica descrizione
delle novità introdotte.

Come d’uso, la presente Comunicazione e i relativi allegati
saranno pubblicati sul Sito Tematico “Informativa e Lettere circolari”, accessibile
da parte di tutti gli Operatori, PRA e STA.

Cordiali saluti.

IL DIRIGENTE

All.
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